



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела местного жителя в Красногвардейском районе



Ночью 9 марта 2016 года в своей квартире, расположенной в одном из домов по Апрельской улице, было обнаружено тело местного жителя 1967 года рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленный на выяснение всех обстоятельств происшедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причин смерти мужчины.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

09 Марта 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1021453>